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"""J"_-Méthodologie d’enquéte

Enquéte réalisée en ligne du 18 au 21 janvier 2013.

e Echantillon de 1876 individus représentatifs de la population francaise dgée de 18 ans
et plus, a partir de 'access panel Harris Interactive.

e Meéthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, dge,
catégorie socioprofessionnelle et région de l'interviewé(e).

e Aide a la lecture des résultats détaillés :

— Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du chiffre aupres
de I’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond orange sont ceux qui
apparaissent le plus significativement en-dessous.

— Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont a interpréter avec prudence en raison de la
faiblesse des effectifs.
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Pres de six Francais sur dix indiquent avoir une idée du montant mensuel de
leur facture d’eau, mais seul un quart précisément

Connaissez-vous le montant de votre facture d’eau, ce que vous payez chaque mois pour l'eau dans votre

logement ?
ST Oui
58%
Logement individuel : 71%
Logement collectif : 42%
m Oui, je connais le montant précis Oui, j’en ai une idée approximative
B Non 7 Ne se prononce pas
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Six Francais sur dix estiment que le prix de I'’eau la ou ils habitent est trop
élevé

Estimez-vous que le prix de I'eau la ot vous habitez est beaucoup trop élevé, plutét trop élevé, plutét pas
assez élevé, pas assez élevé du tout ou ni trop ni pas assez élevé ?

ST Trop élevé

o,
ST Pas assez élevé 61%
5%
Logement individuel : 66%
Logement collectif : 55%
B Beaucoup trop élevé Plutét trop élevé B Plut6t pas assez élevé
Pas assez élevé du tout Nitrop, ni pas assez élevé B Ne se prononce pas
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Les deux-tiers des Francais se déclarent favorables a une tarification
progressive de I’eau

Seriez-vous tout a fait favorable, plutét favorable, plutdt opposé ou tout a fait opposé a la mise en place d’une
nouvelle tarification progressive de I'eau ? Cela consisterait a faire varier les tarifs pour rendre peu chers les
premiers metres cubes considérés comme vitaux et plus chers les suivants en fonction de paliers successifs.

ST Favorable

68%
ST Opposé
30% Logement individuel : 71%
Logement collectif : 65%
45%
m Tout a fait favorable Plutot favorable M Plutot opposé
Tout a fait opposé  Ne se prononce pas
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Résultats détaillés

Ne se prononce pas

ST Trop élevé

61%

Beaucoup trop élevé 17% 15%
Plutét trop élevé 44%

ST Pas assez élevé 5% | 5% | 5%
Plutét pas assez élevé 5% 5% 5%

Pas assez élevé du tout

Ni trop, ni pas assez élevé

32%

Ne se prononce pas

2%

10%

2%

13%

4%

159 [

56%

41%
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ST Oui 58% 54%  30% 59% 56% | 57% 56% 55% 51%
Oui, je connais le 26% 2% 5% 22% 24% 22%
montant précis
RN - - [ EIE e E e -
Non 20% ERD 2% 27% 41% [ECOET 21%
2% [ 1% 1% 3%

45%

57%

63%

57%

37%

16%

14%

47%

5% | 6% | 5% | 4% | 8% | 7% % 2%
s% | 5% | 5% | 4% | 7% | 6% | 5% [RESAMEETA
- 1% - - - - -
PE 33%

56%

40%

59%

42%
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ST Favorable 68% | 67% | 69% | 69% | 68% 68% | 69% | 68% | 68% | 69%
Tout a fait favorable 24% | 21% | 23% 22% 19% 24% | 22%
Pluto6t favorable 44% | 46% | 46% 46% 49% | 44% | 46% | 45% | 46%
ST Opposé 31% | 30% | 30% | 30% | 30% 31% | 29% | 31% | 30% | 30%
Plutot opposé 18% | 19% | 17% | 17% | 19% 16% | 19% | 18% | 18% | 19%
Tout a fait opposé 10% 8% 12% | 11% | 13% | 13% | 11% | 12% | 12% | 12% | 12% | 10% | 12% | 15% W 12% | 12%
Ne se prononce pas 1% 2% 2% 2% 2% 2% - 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
6




Résultats détaillés
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ST Oui 58% ELH 63% P 50% 56%

Oui, je connais le 26% A LA 15% 22% 27% | 29% | 25% | 27% | 25%

montant précis

Oui, fenaiuneidée | 5)q 34% (PSR

approximative

Non 40% 37% 36% 28% 30% 36%  30%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% 1%

ST Trop élevé 61% | 62% | 61% 62% | 58% 55% 55% 56%

40%

Beaucoup trop élevé | 17% | 15% | 17% | 18% | 18% | 16% 12% 10% 10%
Plutét trop élevé 4% | 47% | 24% 3% | 42% 43% 45% [EYED

ST Pas assez élevé 5% | 4% | 5% | 5% | 4% | 6% | 6% | 5% | 5% 4% 5% 6%
Plutot pas assez élevé 5% | 4% | 5% | 5% | 4% | 6% | 6% | 5% | 5% 5% 6%
- 1%

Pas assez élevé du tout - - - - - - - - -
31% 28% 31% i 31% 25%

Ni trop, ni pas assez élevé| 32% | 32% | 33% 33% | 35% | 37%
Ne se prononce pas 2% | 3% | 1% | 1% | 1% | 1% | 1% | 2% | 2% 1%

ST Favorable 68% | 68% | 68% 65% 61% 66% 65%
Tout 4 fait favorable | 23% | 21% | 23% 18% 16%  17%
Plutét favorable a5% | 46% | 45% 42% 34% 40% 44%
ST Opposé 30% | 30% | 30% 28% 28%

PIutst opposé 18% | 18% | 18% 16% 17% 17%

Tout a fait opposé 12% | 12% | 12% 12% 11%

|Ne se prononce pas 2% | 2% | 2% 1%
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ST Oui 58% | 63% 64% 62% 54% 67% 62%

pg:;;’e connais le montant |, o, eV 24% 19% | 29% | 30%

apci)ur:’))J( if:;i'\/‘;”e idée 32% 38% 35% | 37% | 31%

Non 40% 30% 31% 37% 46% 33% 36%

Ne se prononce pas 2% - 1% 2% 2% - - - 2%

ST Trop élevé 61% 60% | 64% | 62% | 65% | 61% 67% BN 54% 63% 67%
Beaucoup trop élevé 17% 22% 19% | 21% | 19% 19% K2 12% 13% 19% 23%
Plutot trop élevé 44% 49% | 40% | 39% | 43% | 43% | 44% | 43% | 43% | 44% | 49% | 46% 42% 39% 44% | 42% | 44%

ST Pas assez élevé 5% 4% - 4% 2% 6% 1% 3% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 4% 4% 7% 7% 5% 6% 6%
Plut6t pas assez élevé 5% 4% - 4% 2% 6% 1% 3% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 4% 7% 7% 4% 6% 6%
Pas assez élevé du tout - - - - - - - - - - 1% - -

Ni trop, ni pas assez élevé 32% 35% 37% WAV 30% | 29% | 31% 32% 31% 27%

Ne se prononce pas 2% - - - 1% 2% - 2% - 1% 2% - -

ST Favorable

Tout a fait favorable

50%

13% 30%

Plut6t favorable

ST Opposé

23%

Plutot opposé

16%

37%

40%
22%
15%

Tout a fait opposé

7%

7%

Ne se prononce pas

23%

16%
7%

6%
6%

65%
16%

66%

43%

66%
pA

24%
17%

8%

22%

8%

10%
6%
4%

65%
19%

37%
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